



City Council

Special Recognition - Proclamation Recognizing Capital City Pride Month

Agenda Date: 6/8/2021 Agenda Item Number: 2.C File Number: 21-0566

Type: recognition Version: 1 Status: Filed

Title

Special Recognition - Proclamation Recognizing Capital City Pride Month

Recommended Action Committee Recommendation:

Not referred to a committee.

City Manager Recommendation:

Proclaim June 2021 Capital City Pride Month.

Report

Issue:

Whether to proclaim June 2021 Capital City Pride Month.

Staff Contact:

Linnaea Jablonski, Human Resources Director, 360.753.8309

Presenter(s):

Representative of Capital City Pride

Background and Analysis:

Olympia has a long history of celebrating and supporting the diversity of all its community members and visitors. Thirty years ago, Capital City Pride organized the first small town Pride outside of Seattle and has continued its annual celebration since.

The City, its employees, elected officials, community members, places of business and visitors have always enthusiastically participated in Pride festivities every year. Due to the COVID-19 pandemic, the public Pride event in Olympia will not take place this year. However, the City is recognizing the entire month of June as Pride Month and continues its support and celebration of the LGBTQ community.

Attachments:

Proclamation

Type: recognition Version: 1 Status: Filed